

像只大鸟一样随意飞翔,这是多少人童年时的梦想。如今,这个梦想被滑翔一族轻轻松松地实现了——因此,他们也被称之为“鸟人”。她们高学历、高收入、高智商,长相也无可挑剔,可她们偏偏在婚姻上给剩下了。为啥呢?听听白领剩女们的心声吧。

本期策划 张洪波



本报照片均为济南巨源滑翔伞俱乐部会员在滑翔。
照片由受访者提供

天上从来不堵车 做个“鸟人”多自由

本报记者 邱伟

自由自在地飞翔,是多少人童年时的梦想。

如今,站在济南兴隆山的山头仰望,常常会看到有御风而行的“鸟人”自头顶飞过。湛蓝的天空中红红绿绿的滑翔伞像巨鹰一般盘旋,伞中人一边赏景一边唱歌,快活得像只大鸟。这是济南玩家热衷的一种新玩意——滑翔伞。

只要体验过 就会迷恋上

据说,只要是体验过滑翔伞界的名,也是巨源滑翔伞俱乐部的教练。在接触滑翔伞之前,孙秋涛是位个体老板,在逐渐爱上滑翔伞后,他放弃了原来的专业,在俱乐部教滑翔伞。在1984年前它还寂寂无名,但到了今天,世界各地已经有数万的爱好者。

1989年国内开展滑翔伞运动,2001年济南巨源滑翔伞俱乐部成立,高空飞翔的惊险游戏开始在济南上演。作为一个“小众”运动,目前济南巨源滑

翔伞俱乐部内有三十余名长飞会员,占济南玩滑翔伞人数的一半还多。

今年47岁的孙秋涛是济南滑翔伞界的名,也是巨源滑翔伞俱乐部的教练。在接触滑翔伞之前,孙秋涛是位个体老板,在逐渐爱上滑翔伞后,他放弃了原来的专业,在俱乐部教滑翔伞。在1984年前它还寂寂无名,但到了今天,世界各地已经有数万的爱好者。

1989年国内开展滑翔伞运动,2001年济南巨源滑翔伞俱乐部成立,高空飞翔的惊险游戏开始在济南上演。作为一个“小众”运动,目前济南巨源滑

链接 滑翔伞

滑翔伞的英文名字是“PARA-GLIDER”,由此可见这是由跳伞“PARA”和滑翔“GLIDER”相结合的一项运动,滑翔伞最早起源于上世纪八十年代中期欧洲的阿尔卑斯山区,一些登山者在厌倦了登山后疲惫地下山,开始设法寻找一种快速的下山途径。1978年法国登山家贝登用一顶高空方块伞从山腰起飞,成功地飞到山下,一项新奇的运动便形成了。

济南“鸟人”

很多人说济南不时尚,但就滑翔这一时尚运动而言,济南人热情很高。2007年春季,在奥地利因斯布鲁克和法国格拉诺贝尔举办滑翔节,并在阿尔卑斯山穿云飞行。二十多天的滑翔节,中国只来了3人,全部来自济南。济南的滑翔伞运动目前在国内处于领先地位。

编辑:张洪波 美编:牛长婧 组版:刘燕

高温拉响健康警报,热浪考验医者仁心

6项免费妇检为健康“扫雷”

核心提示 近日北半球多个国家遭受高温热浪袭击,其中,俄罗斯单是上周,就有285人游水溺死;印度上月更有300人热死。来自气象部门的数据,连日来,北京、河北、河南、山东等不少地区的气温已经突破了40度。伴随着炙热的阳光,闷热的空气,很多地区都拉响了橙色酷热预警,以

41.1℃高温炙烤生命健康

昨天省城济南气温达到41.1℃,突破60年来省城7月上旬气温最高值。酷热的天气炙烤着生命健康。

“上周未参加了一次驴友行,玩得很开心,不过昨天暴晒在烈日下,回来以后手臂上、脖子上就出现了一片一片的小红点,又痒又痛。”韩小姐今天来到济南妇科医院就诊。入夏以来,她虽然做了不少防晒功课,但无奈阳光毒辣,她身体还是出现了状况。

经诊断,韩小姐是紫外线过敏引起的急性日光性皮炎,需要抓紧治疗。济南妇医院著名妇科专家岳晓利主任说,过度的紫外线照

热浪考验医者仁心

6项免费妇检应对高温挑战

连日的高温挑战着人们的承受极限,同时也考验着医疗工作者的职业精神。

济南妇科医院马艳院长告诉记者,为了能让女性朋友过一个健康夏日,中华医学基金会决定,前期授权济南妇科医院唯一承办的济南地区“两癌防治公益筛查”活动将延续开展。包括宫颈涂片、妇科彩超、电子阴道镜、妇科常规、白带常规和乳腺检查等6

个项目在内的妇科免费检查继续为女性朋友健康保驾护航。

据了解,这6个检查项目对于筛查宫颈癌、乳腺癌,以及诊断各类妇科良性肿瘤和常见的妇科炎症都有积极有效的作用,而且,本次公益体检未设置任何门槛,不限年龄,完全免费(挂号费除外),绝对不对参检人员收取任何形式的费用。

马院长同时表示,为更好地应对

高温,方便患者就医,减少大家就诊等候时间,同时又能保证检查质量,医院医护人员近期主动放弃了休息时间,全天候上班服务,以让大家不至

于临近中午才结束检查,曝晒在酷热的回家路上。

马院长提醒大家,为合理安排个人时间,有意前来医院进行体检的女性朋友可拨打80969999公益筛查热线进行相关咨询与报名。

马院长同时表示,为更好地应对

高温,方便患者就医,减少大家就诊

等候时间,同时又能保证检查质量,

医院医护人员近期主动放弃了休

息时间,全天候上班服务,以让大

家不至

于临近中午才结束检查,曝晒在

酷热的回家路上。

马院长提醒大家,为合理安排个

人时间,有意前来医院进行体检的

女性朋友可拨打80969999公

益筛查热线进行相关咨询与报

名。

马院长同时表示,为更好地应对

高温,方便患者就医,减少大家就

诊等候时间,同时又能保证检查质

量,医院医护人员近期主动放弃了

休息时间,全天候上班服务,以让

大家不至

于临近中午才结束检查,曝晒在

酷热的回家路上。

马院长同时表示,为更好地应对

高温,方便患者就医,减少大家就

诊等候时间,同时又能保证检查质